

青春性別快報 議員：黃得過火

性事再掀風暴

呂秀蓮：尊重專業

王世英：再版修正

何春蕤：以往太保守

1999
5
20
月
13

〔記者李信宏／桃園報導〕「戴保險套就不會早洩！」女縣議員黃婉如與縣府男性主管十六面紅耳赤地引述教育局印製的「青春性別快報」上對白，黃抨擊說，連大人都讀得臉紅心跳，更何況懵懂未知的國小六年級學童；教育局長王世英允諾將適度修正。

由教育局斥資三百萬元印製、日前發給國小六年級及國中學生人手一本的「青春性別快報」漫畫，昨天再遭議員質疑。黃婉如特別點名財政局長蔡吉源、衛生局長趙坤郁、計畫室主任薛義誠和縣警局長謝秀能「旁白」，四位男性主管一臉為難，縣長呂秀蓮雖為下屬解圍，但黃仍堅持。

四位男性主管尷尬、無奈的唸出「吃雞蛋有沒有效？聽說每天都要喝雞精，吃精補精；吃中藥補比較好，吃生猛海鮮最有效了，大家要惜精如金」、「小弟弟出了褲子就要拿保險套套起來」、「戴保險套可以避孕、防性病，且降低敏感度就不會早洩」！透過麥克風擴音效果，旁白的主管面紅耳赤。

輪由謝秀能唸出時更笑果十足，當他語氣嚴肅讀完「我最近身體真的差很多」、「大哥，是不是手槍打太多啦？」後，黃婉如故意詢問「什麼是手槍？」謝秀能反應靈敏答復就是「四五手槍」，語畢，議事堂又一陣莞爾。黃再追問趙坤郁，「戴保險套的另一功用是否可避免早洩？」趙強調，醫學上不會以此來鼓勵使用保險套。

黃宛如抨擊說，「青春性別快報」部分文字對白，連大人讀了都面紅耳赤，看在懵懂未知的國小學童及國中生眼裡，對身心發展反有利影響；她並指出，「蔣中正、于右任、左宗棠」等字辭已成新新人類相互調侃口頭禪，她要求掛名發行人的縣長呂秀蓮正視「內容不雅」，以免損及縣長形象。呂秀蓮、王世英均強調應尊重十六位編審委員的專業著作，呂並表示尚未看過這本漫畫，文雅與否不應妄下評語，王則允諾再版時願適度修正部分內容。

另外，該書的執行製作何春蕤稍後辯護說，透過輕鬆對白及突破性思考，改變以往性教育制式宣導並無不妥，就因以往性教育說得太隱諱，宣導才無實效；適應性太低、保守性太強，都會阻礙社會進步升級，各界應以理性開明來面對新新人類的溝通模式。